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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE
Aos 3 (três) dias do mês de setembro de dois mil e doze, às 9:00 (nove) horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH a Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 13.444, publicada no DOM de 3/1/2012, com a presença dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a fase de habilitação da Concorrência nº 2/2012, cujo objeto é a contratação de empresa para fornecimento de solução integrada de virtualização, storage e backup.
CONCORRÊNCIA Nº 2/2012 - HABILITAÇÃO
Empresas declaradas participantes na reunião do dia 28/8/2012:
• DRIVE A INFORMÁTICA LTDA.; 
• IT-ONE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. 
Decisão da Comissão: 
Conferida a documentação apresentada para a habilitação e procedida a análise dos balanços patrimoniais, decide a Comissão INABILITAR as duas empresas participantes do certame, pelas razões a seguir especificadas: 
A empresa IT-ONE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. foi INABILITADA pelo motivo a seguir indicado:

a)- por descumprir a letra “a” do subitem 5.4 c/c subitem 5.8.8 do Edital respectivo, uma vez que o atestado de capacidade técnica por ela apresentado não está registrado em entidade profissional competente. Documento entregue pela outra empresa participante demonstrou que existe uma entidade profissional competente para registrar o atestado, qual seja, o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). Existindo, portanto, essa entidade profissional, não é o caso de se aplicar o disposto no subitem 5.4.1.1 do Edital. E mesmo que não existisse essa entidade profissional para promover o registro do atestado de capacidade técnica, a empresa IT-ONE seria da mesma forma inabilitada, já que ela anexou ao atestado de capacidade técnica por ela apresentado cópias de algumas notas fiscais que não são documentos equivalentes a contrato, nos termos do subitem 5.4.1.1 do Edital. 
A empresa DRIVE A INFORMÁTICA LTDA. foi INABILITADA pelos três motivos a seguir indicados:

a)- por descumprir a letra “a” do subitem 5.4 c/c subitem 5.8.8 do Edital respectivo, uma vez que o atestado de capacidade técnica por ela apresentado não está registrado em entidade profissional competente. Outro documento entregue pela própria DRIVE A (certidão de registro e quitação de pessoa jurídica no CREA) demonstrou que existe uma entidade profissional competente para registrar o atestado, qual seja, o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). Existindo, portanto, essa entidade profissional, não é o caso de se aplicar o disposto no subitem 5.4.1.1 do Edital. E mesmo que não existisse essa entidade profissional para promover o registro do atestado de capacidade técnica, a empresa DRIVE A seria da mesma forma inabilitada, já que ela anexou ao atestado de capacidade técnica por ela apresentado cópias de algumas notas fiscais que não são documentos equivalentes a contrato, nos termos do subitem 5.4.1.1 do Edital; 

b)- por descumprir o subitem 5.4.2.1 c/c subitem 5.8.8 do Edital respectivo, ou seja, por não ter apresentado o certificado de VMware Certified Professional on vSphere 4 (VCP4) para o profissional indicado na declaração de disponibilidade entregue pela DRIVE A. A empresa apresentou apenas documentos referentes à participação do profissional em outros cursos e à sua aprovação em exames necessários para a obtenção do certificado exigido no Edital e, mesmo assim, todos em cópia simples. Cabe ressaltar, também, que o próprio documento de aprovação no exame para obtenção do certificado, apresentado pela empresa, informa que esse certificado seria enviado ao profissional no prazo de 30 dias. Considerando que o exame foi realizado em 8/2/2012, houve tempo suficiente para que certificado exigido no Edital fosse entregue ao profissional;
c)- por descumprir o subitem 5.5 c/c subitens 5.8.4 e 5.8.8 do Edital respectivo (o número do CNPJ apresentado na declaração de que não emprega menor não corresponde ao CNPJ da empresa, caracterizando, assim, a mesclagem de documento quanto a essa declaração). 
Considerando, portanto, a inabilitação de todas as licitantes, a Comissão Permanente de Licitação, nos termos do § 3º do artigo 48 da Lei nº 8.666/1993, abre o prazo de 8 (oito) dias úteis para que as empresas DRIVE A INFORMÁTICA LTDA. e IT-ONE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. apresentem NOVA DOCUMENTAÇÃO escoimada dos vícios anteriormente apontados nesta ata. 

A nova documentação deverá ser entregue em envelope lacrado, identificado com o número da Concorrência nº 2/2012 e com o nome da licitante, devendo ser protocolizado até as 18:00 horas do dia 17/9/2012, na Secretaria da Comissão Permanente de Licitação da CMBH, sala A-121, telefone (31) 3555-1249. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos membros da Comissão. 
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